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Modelovací horkovzdušný kartáč, vytváří jemné a 

přirozené vlny teplem, které respektuje vlasy, 

automatické otáčení 

● Automatické vysoušení: díky automatickému 
otáčení měkkých spirálových štětin a nastavitelnému 

proudu horkého vzduchu definuje a fixuje tvar každého 
jednotlivého vlákna 

● 2 kombinace průtoku a teploty vzduchu s 

dvojitým směrem otáčení 
● Keramický povrch, výkon 1100 W. 
● Včetně kosmetického vaku 

● Vhodný pro rovné, vlnité a středně dlouhé vlasy 

 

 

 

S Bellissima My Pro Miracle Wave si můžete v pohodlí domova vytvořit svůj vlastní styl s vlnami 

přírodních efektů. 

 

 
 

 
 



Kdo nesnil o vlasech s trendy, přirozenými a 

lehkými vlnami? Díky vlnám se budete cítit 
trendy, ale není vždy snadné se stát doma. S 
horkovzdušným stylerem Bellissima My Pro 

Miracle Wave dnes můžete. 
 
Díky nastavitelnému proudu horkého 

vzduchu a automatickému otáčení měkkých 
štětin definuje každý jednotlivý pramen, 
dokončí proces sušení a respektuje vlasy 

bez nadměrného tepla. 
 
Zvláštní tvar měkkých štětin a dvojitý směr 
otáčení vám umožní tvarovat vlasy směrem 

dovnitř i ven. 
 
Proud vzduchu je nastavitelný na 2 úrovních teploty pro přizpůsobení stylu, bez nadměrného 

tepla. 
 
Keramický povlak také přispívá k ochraně vlasů, protože rovnoměrně distribuuje teplo a navíc 

snižuje nepříjemný efekt krepatění. 
 

 
Vytvářejte jemné, přirozené vlny 

Nastavitelné proudění horkého vzduchu a automatické otáčení měkkých štětin definují vlny na 
každém jednotlivém vlákně. 
 

2 kombinace proudění / teploty vzduchu pro přizpůsobení stylu 
Proud vzduchu nastavitelný ve dvou úrovních pro tvarování a respektování každého typu vlasů. 
Úroveň I, nejjemnější, se doporučuje pro tenčí vlasy. 

 
Automatické otáčení 
Styl je vytvořen měkkými štětinami, které se automaticky otáčejí a udržují konstantní pohyb. 

 
Dvojitý směr otáčení pro tvarování vlasů směrem dovnitř nebo ven 
Dvojitá rotace, kterou lze snadno vybrat pomocí dvou šipek na rukojeti, vám umožňuje vybrat si, 

jak upravovat vlasy, a přizpůsobit si tak styl. 



 
 

Keramický povrch na ochranu vlasů 
Podporuje rovnoměrné rozložení tepla pro lesklé a chráněné vlasy. 
 

Kosmetická taška 
Praktické pouzdro pro uložení styleru a vždy s sebou. 
 

Otočná šňůra 
Délka 1,8 m. 

 
 

Styler Imetec Bellissima Miracle Wave je vhodný pro rovné, vlnité a středně dlouhé vlasy. Není 
vhodný pro krátké, velmi dlouhé, velmi tenké a velmi kudrnaté kudrnaté vlasy. 
 

Vysušte fénem nebo utřete ručníkem, abyste odstranili přebytečnou vlhkost. Styler můžete také 
použít na suché vlasy. Vezměte část střední šířky a držte ji pod úhlem a začněte s ní pracovat od 
kořene. 

 
Stiskněte otočné tlačítko v požadovaném směru a při navíjení pásu se posuňte na jeho konce. 
 

Opakujte postup na každém vláknu alespoň 2-3krát. Jakmile je proces dokončen, nechte 
prameny vychladnout a poté je otevřete rukama, abyste dosáhli přirozeného efektu. Po stylingu 
můžete použít fixační sprej. 


